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Передплата
■в »РУ СЛАНА» виносить:

в Австриї:
■а цїлий рік . . .  20 кор. 
иа пів року . . .  10 кор' 
на чверть року . . 6 кор
на місяць . . . 1-70 кор

За границею.
на цїлий рік . . 16 рублів 

або 36 франків 
на пів року . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке число по 10 сот.

•Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: а не возьмеш милості! і віри не козьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.< — 3 Р у с л а н о в и х  псальмів М. Шашкевича.

Виходить у Львові що дня 
крім неділь і рускпх сьвят 
о о'І5 год. іі'шп.іудні .

Редахция. а іт.зачия і  
екснеднцпя • і’уг нна< під ч. 1. 
пл.Домбровсч'.гс ту : і .іі.ід.с- 
ПЄДИЦИЯ М ІС И '1:0 •: Л.ічін.ІІ Со- 
коловского г. нае.-і.кі і’учс.і іна.

Рукописи З! [-.І .гине
на попереднє зассе о-.к о .ік . —  
Реклпуацні не -ечат-Л: д.дьні 
від порти. — О Г О . ІО . І ІР І І . І  Зі’.п- 
чаііні приймають сн но ціні 
20 с. від стрічки, а і; .Наді
сланім» 40 с. під стрічки. По
дяки і приватні донесепя по 
ЗО с. від стрічки.

егг

Росийско-нїмецке зближене.
(X.) Можна було напевно спбдївати ся, 

іцо війна на далекім Сході' викличе неми
нучо зближене між Росиєю а Німеччиною, 
а ся подія цікава іменно для Австриї, яке 
она супроти сеі’о займе становище. Вже 
горячі привіти Вільгельма, а іменно огни
стий привіт, нересланний ним Віборскому 
нолкови. а також недавний побут Віттого 
в Нордерней і переговори з німецкнм кан
цлером вказують на таке зближене, котре 
неиеречно мати ме війскову і політичну 
цїху.

Коли Німеччина (зглядно ГІруси) так 
поступають, то се діє ся зовсім по думці 
давних традиций, бо все, коли Росин мала 
які клопоти, уміла Німеччина використати 
таким зближенєм до неї на свій хосен. Ро
син не забуває се свому сусїдови, що він 
підчас кримскої війни і останнього поль- 
ского повстаня, не прилучив ся до непри 
хильних проти Росиї змагань, а все явно 
зазначував для неї свою приязнь. Австрия 
тоді заняла неприхильне для Росиї стано
вище і відпокутувала за се в 1859 і 1866 
році.

Якеж становище має тепер заняти Ав
стро-Угорщина су против сеї обставини, що 
она проголосила центральність в росийско- 
яианьскій війні?

Супроти того, що тепер між Росиєю 
а Німеччиною доходить до явного зблшже- 
ня, не може Австро-Угорщина байдужно на 
се глядіти, а повинна собі здати справу, 
яка роля припаде їй в тім положеню Мо
же так стати ся, що се росийско-нїмецке 
зближене не остане відокремішнене, а при
горне до себе також Францию. Тоді не мо- 
гла-б Австро-Угорщина позволити собі на 
таке »сьвітле відокремішнене», як свого 
часу Анґлїя, бо лишити ся тепер лише в 
союзі з Італією, задля котрої має Австрия 
стільки демонстрант"! в Триєстї, було би 
вельми ненолїтично. А вжеж і не місце для 
Австриї лучнти ся з Туреччиною, котра в 
пригоді не могла-б їй дати ніякої помочи 
ані охорони.

Наколи отже Австро-Угорщина хоче 
остатп великодержавною і не лишити своїх 
законних змагань і домагань, то не остає 
їй нічого пниіого, як глядіти місці побіч 
Росиї, Німеччини і Франциї. >Жовта гроза» 
не є ніякою вже пустою уявою і се по
винно також довести до розуму австрийскі 
народи, котрі тратять час на внутрішних 
спорах, замість довести до зближеня і но- 
розумїня. Вправдї в сій хвилі така гадка 
може видавати ся фінтазиєю супроти роз- 
дратованя передовсім Чехів і Німців, а не 
менше п инших народностий, одначе коли 
важкі події прийдуть на чергу, тоді і таке 
зближене не буде видавати ся так неося 
жним.

Вплив подій на далекім Сході не мо
же не відбити ся також на відносинах в 
Европі і се не довго дасть на себе ждати.

Школи иа Руси.«/

(Дальше).
Братства старались о удержане учителів, 

котрим давали не тілько гроші, але і удержане. 
одежу і все потрібне до житя. Місцями побира- 
ли учителі платню в натуралїях. .Платня не всю- 
да була однакова, залежала від маєткового ста
ну братства і від скількости та важности удїлю- 
ваних предметів. Учителі мали також бічні до
ходи, як з оплат за науку, з процентів в>д лега
тів на річ школи. Оплата від учителів була рі- 
жна. В школах були діти чанів т. є шляхти, 
сьвящеників, дияконів, купців, пекарів, взагалі 
ремісників і бідних. Ріжницї і ц о - д о  маєткового 
стану в школі не узгляднили, також вік і зріст 
дїтий не був перепоною в принятю до школи. 
Вниси до школи відбувались ріжно, однак в луч
ше устроєних школах вписувано учеників в ве
ресни, взагалі в осени.

Був звичай, що родичі або опікуни приво
дили учеників до школи і при двох сьвідках 
списувано, на який час дають ученика на науку, 
чого має учити ся і кілько буде платити. Роди
чі могли три дни прислухуватись науці, аби рі
шитись, чи лишити ученика, або ні. Ж адано та
кож, аби при виписуваню ученика зі школи бу
ли родичі.

В братских школах не було з початку по
ділу на кляси, а лишень на Групи. Приналежанє 
до Групи залежало від того, з яким підготовле- 
нєм приходив ученик до школи і чого бажав ся 
научити. Після порядку шкільного мали бути 
три Групи. До першої належали ті, котрі пізна
вали азбуку, до другої, що вже читали і виучу
вали сн на намять, а до третої ті, що читаючи 
учили ся розуміти. Поділ сей на Групи відносить 
ся лишень до внученя церковно-славяньскої 
мови, не можна однак знати, кілько було всіх 
Груп в школі.

Пізвїйше ділено на кляси, котрих було пять, 
І) кляса руского язика, 2) церковно-славяньско- 
го і грецкого і три кляси латнньскі.

Ученики жили на станциях або в інтерна
тах, бож братства дбали про бідних. Був також 
звичай, що бідні ученики ходили по домах, де 
сьніваючи, одержували харч або милостиню.

Під зглядом вихораня обовязані були ходи
ти до церкви сьпі; ати, наколи мали голос, бу
вати на відправі і т. д. Зглядом старших мали 
поводитись нрилично. Ученики приходили до 
школи о 9-ій годині. Дві абсенцпї потягали за 
собою виключене. До неявивших ся посилав у- 
читель дижурннх, аби пересьвідчигись о причи
ні. Наука розпочиналась молитвою. До школи не 
вільно було приносити жадних річий, не нале
жачих до науки. Підчас науки вільно було ви 
ходити тілько за дозволом учителя. Без ВІДОМО

СТІ! учителя не вільно було ученикам ані купу
вати, ані продавати річий, у всіх справах ма
лись єго радити. Послушеньство мало бути без- 
условне. Учителі мали удержувати свій автори
тет, а зглядом всіх учеників відноситись одна
ково. Котрий з учеників лучше учив ся, сего 
саджено висіле других, лучших учеників робили 
учителі своїми помічниками. Уживане спосібцїй- 
ших учеників до помочи було тоді взагалі ц 
звичаю. До шкіл братских ходили діти не тіль
ко місцевих горожан, але також з сусїдних міст 
і сіл. Над учениками, деб опи не жили в школі, 
в монастиря або на квагирах, потрібний був нйд-

зір. Самі учителі не мали часу, тож уживали 
до надзорованя спосібнїйших учеників, на ко
трих могли спустити ся і ті звались протосхола- 
ми. Маєтнїйші люди брали таких учеників на 
станцию, а ті помагали в науці їх дітям, і води
ли їх до школи. Крім таких були ще дижурні, 
що мали вчаснїйше приходити до школи, заме
сти комнату, запалити в печи і уважати на по
рядок. Дижур визначав учитель. Школа братска, 
як і всі другі уживали різок, взагалі кари тіле
сної, тож в букварях сего часу замітні суть сти- 
хи о караню учителя, жезлом, плетнею, ременем. 
Строге поведене з учениками може не виходило 
з традициї рускої школи, котра клала яко заса
ду виховане не різкою а поученєм, приміром, 
але кар тілесних уживано у всіх школах сего 
часу.

Молодших карано, а старших упоминано. 
Дальшою карою була ексклюзия за неходженє 
до школи, пияньство, блуд, крадіж, клевету, гор
дість.

Ученики лучили ся на взір старших братств 
в молодші братства задля осягненя релїґійно- 
обичаєвої задачі. Такі братства суть в Замостю 
1606, в Київі 1620. Посланіе Ісаії Копиньского 
до молодшого братства в Луцку 1632, вказує, 
що і в других городах були молодші братства. 
Не є певне, чи братства сі організувались в шко
лі, але певне е, що ученики до них належали.

В братских школах введено на взорець 
других шкіл діяльоґіі і спектаклі.

Предмети науки.
Перше місце занимав церковно-славяньскиії 

язик. Знане сего язика було вже в XIV ст. ма
ле, а ще менше в XV до XVI., особливо в захі
дній Руси. З  кінцем XVI сг. навіть многі з по
між духовеньства лучше уміли язик польскин, 
чим церковно-славяньский. Після сьвідоцтва кн. 
Курбского більше було Русинів, що говорили но 
грецки і латиньски, чим по церконно-славяньски. 
Се і причиною, що в другій половині XVI ст. 
мова народна входить що-раз більше в уживане.

Наука церковно - сланьньского язика в тих 
часах кінчилась пізнанєм азбуки і читанем апо
стола.

Б братских школах мова ся стала не тіль
ко предметом науки, але і внкладовою мовою. 
На сю мову переведено 1586 р. реторику, дия- 
лектику і другі фільозофекі предмети науки. 
Народною мовою заказано в школі говорити, а на 
запити по грецки мали відповідати по сла- 
вяньски.

Львівский устав з 1586 р. і его луцка ре- 
дакция каже, що ваука в школі зачинає ся від 
церковіо-славяньского язика.

Наука відбувалась в сей спосіб. Насампе
ред учили скадати букви, потому учили грама
тики, церковного чину, читаня, сьпіву. На пита
на грецкі відповідали ученики по церковно-сла- 
вяньски, а на церковно-славяньскі по народному. 
Коли рано приходять ученики до школи, мо
влять молитву, новтаряють виучену лекцию і по
казують, що написали, учать ся псалтиря і грама
тики. Меншим ученикам пише сам учитель взо
рець, виясняє труднїйщі слова, а чого научать 
ся в школі, се мають в дома повторити. Меле- 
тій Смотрицкий каже, що по азбуці виучують 
ученики часослов і псалтир а також і писати, а 
відтак приступають до внученя ся граматики з 
пояенбнями устиими і письменними. Мимо ваги, 
яку кладено на виучене мови церковно-сла-
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вяньекої, лучалось, що учили єї нераз люди, що 
самі граматики не уміли.

По церковно славяньскій мові слідувала 
наука греки. Знане грецкої мови стояло у нас 
високо, бож Русини під зглядом церковним звя- 
зані були з Царгородом, треба було поправляти 
церковні книги, читати посланія, грамоти. Грец- 
кий язик мав в братских школах таке значіне 
як латиньский в западній Европі. Мимо впливу 
і розповсюджуваня латиньского язика, довго 
ще удержував ся язик грецкий на значній ви
сочині. Спосіб научаня був віроятно такий са
мий як церковно-славяньского. Науку руского 
язика введею  також до шкіл братских, хотяй 
уважали его за низший і учено єго здаєсь 
практично.

Латиньсний язик. Без знана латиньского 
язика замкнений був доступ до академій в Кра
кові, Бильні, Замостю та за границею. Латинь
ского язика уживано в Польщі в розмовах, в су
дах і на соймі, тож знане сеї мови було ко
нечне. Се було причиною, що в братских шко
лах в Бильні і Київі занила наука латиньскої 
мови перше місце, а в других братских школах 
учено єго також.

Польский язик. Польскої мови учено в 
братских школах, але на якім степеня стояла 
она, чи учено і граматики, сего не знаємо. Иов 
Борецкий, Теофіль Левонович, Сильвестер Кос- 
сів, що вийшли зі шкіл братских, говорили і 
писали добре по польски, з чого можна би за- 
ключати, що винесли добру підставу зі шкіл.

(Дальше буде.)

Япаньско-росийска війна.
Пляни Рос/Ї.

Петербурский дописуватель Вегііпег Та^е- 
Ьіаіі-у доносить, що балтийска фльота виїде на 
далекий Схід аж десь при кінци вересня. Тим- 
часом Росия перевозить сибірскою зелїзницею 
торпедовцї і підводні судна до Владивостока. В 
найблизших днях має відійти туди 36 торпедів- 
цїв. Се скріплене владивостоцкої фльоти має тим 
більше значіне, що з початком вересня ґен. Лє- 
нєвич вирушить з корпусом армії з Владивосто
ку на полуднє де Кореї і займе Сеулі», аби тим 
чином відтяти відворот япаньскій армії.

Нові вісти.
З Нючванґу доносять льондоньским Газе

там, що цивільним Губернатором сего міста став 
іменований япаньский майор Такаяма. Яванці

Степан Білинський.

РелїГійно-моральні засади 
в творах Т. Шевченка.

(Дальше).
З  мізантрогіійного погляду на сьвященьство 

переходить поет на україньеку суспільність. Істо- 
рия її коротка: становить неперервану струю 
обид. плачу і горя:

Скрізь неправда, де не гляну,
' Скрізь Господа лають!... (І. 269).

Мужицька жизнь — то пекло, на змальо
ване котрого слів бракує:

Погано дуже, страх погано 
В оцій пустині' пропадать;
А ще поганьше на Вкрайиї
Дивитись, плакать і — мовчать. (II 29).

І не мовчить поет! Не позваляє му на се 
закон Божий та природна рівність усіх людий 
на сьвітї:

Схаменїтьця:
Усі на сім сьвітї —
І царята, і старчата —
Адамові діти! (І 199).

З  пожертвованєм самого себе кидає громи 
— проклони на уеїх тих, що стались причиною 
нещасної судьби та мачошиної долі України, не 
поминаючи навіть — «ксьондзів-Єзуїтів*. — Сю 
правду говорив він дуже просто, не бавлячись 
в хисткі фрази дипльомациї. Єсли спімнув, що 
ми «братались з вольними Ляхами* так довго, 
доки не прийшли

прочистили нючваньский порт з росийских мін 
і передали до ужитку нейтральної плавби. — 
З Петербурга доносять, що Алексєев іменував 
вел. кн. Бориса старшим офіциром до специяль- 
них поручень при Генеральнім штабі Куронат- 
кина.

—  ВІД АДМІНІСТРАЦІЇ!. При зміні місяця про
симо наших Вп. Передплатників о скоре відновле
не передплати, зглядчо о вирівнанє залеглостий 
та о приєднуване нам нових передплатників.

Н  О В И Н К II.

—  Календар. В н е д іл ю : руско-кат. Емілїяна; 
рим. кат. Ігнатия з Льойолї. — В п о н е д іл о к :  
руско-кат. Макрини; рим.-кат. Петра в ок. — 
Ві в т о р н и к :  руско-кат. Ілия прор.; рим.-кат. 
Гір. Д. М. Ангельс.

—  Позір Львовяни! Пожарний «Сокіл* в Лиси- 
ничах коло Львова уряджує завтра (в неділю) 
фестин получений з представленєм. На львівских 
гостин ждуть фіри при личаківскій рогачці вже 
від 2. години пополуднії. Фестин відбуде ся в 
незвичайно романтичнім місци під лісом. О чи
сленну участь просить — Лисинецкий „Сокіл*.

— Прогульна до Підгорець і Олеська відбуде 
ся в неділю дня 7. серпня, заходом забавової 
секциї львівского »Сокола«. Прогульковцї зви- 
дять крім старинних замків в обох названих мі 
сцевостях, також старинну каплицю на замку в 
Золочені і фабрику паперу в Сасові. Хто бажає 
взяти участь в сій прогульцї, зводить зголосити 
ся письменно . бо устно (вечером) найдальше до 
середи дня 3. серпня в львівскім «Соколі* при 
ул. Курковій ч. ІЗ .

— З Ходорова пишуть нам: Ділимо ся неспо
діваною а милою вісткою, що славний хор на
ших академиків «Музичного кружка тов. Ака- 
мічної Громади*, завитає і до нашого міста та 
виступить з концертом в неділю дня 7. серпня. 
Сподіємо ся, що широкі круги з цілої Ходорів 
шини з'їдуть ся численно, щоби почути справді 
артистичний концерт, на який складає ся богата 
і добірна та нова програма. Для наших милих 
красавиць спішимо додати, що по концерті на
ступить забава з танцями. З огляду на се, що 
усі забави академиків тішать ся симпатиєю і 
славою у загалу, то думаємо, що тут не місце 
на подібну рекляму. Початок концерту точно о 
8. год. в сали «Сокола*. Стрій візитовий або на
родний. — Місцевий Комітет.

— Пожарний „Сокіл1* в Білім Камени, золо- 
чівского повіта, засновано на статуті львівского 
«Сокола». Ц. к. намісництво вже затвердило 
статут.

Утраквістичні ґімназиї в Галичині. Галицкі 
міродатні чинники що-до засновуваня ґімназий 
не перестають носити ся з гадкою засновуваня

Іменем .Христа
. . . . . . .  ксьондзи і запалили
Наш тихий рай, і розлили
Широке море сліз і крони, — (II 244)

то виявив сю правду так, як її виявляли самі 
факти житя минулого а може і — сучасного. 
Поета бол'ло, що ті факти були такого змісту, 
що за них не можна було зложити подяки тим, 
хто був принципіяльною причиною випадкових 
відносин історичних. Він рад навіть забути на 
сю добу, і занявши чисто християньске стано 
вище, завзиває до перв'сного, згідного і свобі- 
дного стану Ляхів з козаками. Закаламучене 
мирних відносин «ксьондзами* бажає направити 
поверненєм до первісного стану згоди в імя 
висшої ідеї, в імя Христове:

Подай-же руку козакові,
І серце чистеє подай!
І знову іменем Христовим 
Воз’обновим наш тихий рай! (II 245).

Дальше переходить до сумного розстроєнії 
житя морального серед самої україньскої су
спільносте і за наиголовнїйшу причину сего 
розстрою подає ріжницю між суспільними ста
нами. Пани, яко верховодяча каста, що користу
валась і жила працею народа, поглядали з пре
зирством на простих братів і були відмежовані 
несправедливими привілеями від темної, погор- 
дженої і всяких прав позбавленої — працюючої 
маси. У серцях українських панів нема ніякого 
благороднійшого чувства, «орють лихо, лихом 
засівають*, тож не диво, що народ, втративши 
свободу, запивав з розпуки і горя свою гірку 
недолю і так цотанав все глубше і глубіне в 
морю деморалізацій. Сумному тому розкладові! 
сил животних в організмі нещасної України рад

! був поет зарадити і ту як-раз лежить особливша 
сила його творчосте.

Кобзар, що сам вийшов з кріпацького ста- 
1 ну, що двигав на власному хребті ярмо його, 
умів зелєктризувати панів в їх зруйнованій та 
здеморалізованій жизни, отворити зранені серця 
покривдженого народа і показати на мерзкість,
обиди, жажду мести і злобу людську:

.............. Мій Боже милий!
Даруй словам сьвятую силу —
Людськеє серце пробивать,
Людськиї сльози проливать, —
Щоб мило.ть душу осінила.
Щоб спала тихая печаль 
На очі їх, щоб стало жаль 
Моїх дівчаток, щоб навчились 
Путями добрими ходить,
Сьвятого Господа любить 
І брата миловать! (II 155).

Не було куточка на Україні, де-б можна 
було сховатись Гарасови так, щоб не бачити 
того блага, яке огнем пекло його душу. Усюди- 
усюди бачив один страшний малюнок: — мор
дований народа.

Латану свитину с каліки здіймають —
С шкурою здіймають, бо нічим обугь 
Панят недорослих. А он розпинають 
Вдову за подушне, а сина кують,

• Єдиного сина, єдину дитину,
Єдину надію в військо оддають,
Бо його, бач, трохи . . .  А он-де — під тином 
Опухла дитина голодная мре,
А мати пшеницю на папщинї жне. (І 201).

(Дальше буде).

утраквістичних ґімназий того рода, що на Буко
вині. Про се сьвідчить замітка в річнім звіті II 
гімназиї нїмецко-рускої в Чернівцях, де читаємо: 
«За дозволом ц. к. президента краєвого прави- 
тельства кн. Гогенльоге Шілїнґфірст, звидїв на
ше заведене ц. к. шкільний краєвий інспектор 
галицкий и. Імануіл Дворский, (в товаристві ди
ректора ґімназиї п. Корнила Козака), а се задля 
робленя студий, злучених із справою закладаня 
утраквістичних середних шкіл у східній Галичи
ні. П. Дворский був присутний на лєкциях в 
клясах нїмецко руских як і взагалі в головних 
нїменких клжах, переглядав письменні вироби 
і приготована учеників, так, що на основі вла
сних помічень, як також на основі пояснень, у- 
дїлених е м у  директором що-до цїли науки в за- 
ведешо, як і єї методи, міг витворити собі зов
сім повний образ утраквістичної органїзациї за
ведена*. — Питане лише, який був той образ? 
Однак можна на діяти ся, що п. дир. Козак, яко 
щирий Русин і сьвідомий справи, а яку ходило, 
не захвалював дуже утраквістичних ґімназий.

— З Тов а св. Петра. В місяци червни впли
нула до кдси Тов-а межи иншими з деканату 
ходорівского сума 378 16 К, на котру зложили: 
церкви в Беньківцях, Берездівцях, Малехові, Бо- 
риничах, Дроговичах, Васючині, Воскресенцях, 
Голодовичах, Лучанах, Юшкінцях, Долинянах, 
Ду.іибах, Загіречку, Книшничах, Загірю, Л щинї, 
Ляшках, Молодинчу, Молотові, Новосїльцях, Під
лісках, Острові, Гудї, Отиневичах, Городищу Ко- 
ролївскім, Городищу Цетнерскім, Ііідднїсгрянах, 
Чарториї. Помонятій, Пеарах, Дегбвій, Станьків- 
цях, Фразі, Підбірю, Ходорові, Черчу, Явчу, Під- 
камени, Яглужи, Сугрові, Вербиіци, читальня, 
братска каса і братский склеп в Беньківцях, 
крамниця братска і Тов о «Власна поміч* в Ф ра
зі по 5 К; о. Филнновский пар. Беньковецьі єго 
жена Михайлина, Ол. Филиповска, Ярде. Фили- 
повска, Ів. Телишевский, Вас Телишевский, Фед. 
Довгий, Анд. Федорик, І. Чоман, Анаст. Рибак, 
Катерина Телишевска, Кат. Федорик, Тим. Тели
шевский, Михайло Рибак, Гр. Шіико, Дим. Би- 
люк, Павло Василишин, Гр. Пилипишин, II. Ла- 
зор, Мот. Якимів, Кат. Щійко, Пилип Ти.мків, 
Анна Верес, Вин. Сомик, Микита Романів, Н. 
Пилипишин, В. Довгій (ставничий), В. Довгий, 
ГІзраскевін Каралюс, Мар. Шпак — всі з Бень
ковець о. Н. Сенишин пар. Берездовець і єго 
жена Домініка, о. Ст. Донарович пар. Боринич і 
єго жена Бронислава, о. Юлїян Бачиньский пар. 
Васючина і єго жена, Володимир Бачиньский 
з Васючина, о. Бог. Домбчевский пар. Голдович 
і єго жена, о. Гр. Воєвідка пар. Долинян і єго 
жена. о. Зенон Гуткояский пар. Дулиб і єго ж., 
о. І Величковский пар. Загіречка і єго жена, о. 
Андрій ІІеленьский пар. Книгинич і єго жена, 
о. М. Фациєвич нар. Ліщина, о. В. Дилиньский 
пар. Ляшок, о. Л. Фицалович пар. Молодиньча, 
о. Свколовский пар. Молотова, о. К. Скоморов- 
ский пар. Новоселець, о. Юзичиньский пар. 0 - 
строва, о. Дудиньский нар. Отиневнч, о. А. Одї- 
жиньский пар. Підднїстрян і єго ж. Ольга, о 
Юрчиньский пар. Помонят і єго ж , Максим 

' Фуртась, Тимко Гарматюк, Ів Кизань, Филип 
'Бойчак, Луць Киментюк, Агаф'.я Киментюк —



з
неї з Помонят, о. Іл. Барусевич пар. Псар, о. Би
линьский сотр. Псар, Ст. Підлншецкий упр. шк. 
з Підкаменя, о. Ем. Билиньский пар. Русятич, 
о. А. Ольт пар. Сугрова і єго ж., о. Іерон Кми
цикевич пар. Фраги і єго ж., о Заяць пар. Хо- 
доров і, о. Созаньский пар. Черча, о. Ковальский 
пар. Я < і о .  Филпповский пар. Підкаменя і єго 
ж. М одеста, о. Стец'в пар. Станьковець і єго ж. 
Аделя по 1 К; Ем. Билиньска, Йос. Павлиньский, 
Ст. Квасиньский, Ал. Олеоньский, Едвин Дилинь- 
ский богослов, М. Кресїньска, Павлина Соколов- 
•ска жени нар. Молотова і Ілия Мацієвнч писар 
гром. з Фраги по 2 К; о. Сим. Заяць пар. Ходо- 
рова, Тимко Бойчак, Дмитро Чопак, Антін Ки- 
ментюк, Явдоха Фуртась, Олена Кизань і Доська 
Буняк — всі з Помонят по 1 К; нарохіяни Ют- 
ковець 1070 К, парохіяни Лучан 6’38 К, пар. 
Фраги 15-54 К, пар. Підбіря 544 К, пар. Стань
ковець 2 К, пар. Голдович 413 К, церк. скар. 
в  Фразі 95 с, а Мар. Кмицикевич з Фраги 7 02 
К Так незвичайно успішний розвій дїяльности 
в тім деканаті завдячує Тов-о знаменитим тру
дам ВПр. о. декана 1. К м и ц и к е в и ч а  і єго 
заступника ВПр. о. Филиповского, за що Виділ 
Тов а так їм як також всему клирови кондека- 
нальному складає тою дорогою сердечну подяку 
з желанєм, щоби найшли як найбільше наслїду- 
вателїв. Успіхи оо. декана Кмицикевича і Фи
липовского дають найліпший доказ, як успішно 
можна при добрій воли і охоті розвинути дїяль- 
нісгь на поли народно-церковнім. По сьвідоцтві 
всіх членів деканата ходорівского о. декан Кми
цикевич розвинув акпию в сей спосіб, що на 
соборчику деканальнім обговорив справу Тов а 
обширно з клиром кондек. і довів до відповід
них рішень соборчика, а відтак при кождій на
годі як деканальних в зитациях, празниках і ин- 
ших торжествах дбав про те, аби ті рішеня бу
ли точно і скоро виконані. Клир декан, заохо
чував своїх парохіян до вступленя в члени Тов-а 
так при проповідях церковних як також в чи
тальнях, на поминках і при всяких инших наго
дах. В сен спосіб зістало Тов о  св. Петра так 
важне і хосенне для церкви і Руси в деканаті 
ходорівскім спопуляризоване і позискало цілі 
сотки членів. 0. декан Кмицикевич радить та
кож. щоби по мисли розпорядженя Преосьв. М. 
Ординарията в 8. ч. АЕпарх. Відомоетий з р. 
1904 на стор. 94. оголошеного, для збираня дрі
бних жертв умістити в кождій церкві скарбону. 
Дайте нам більше таких діячів, а ми дамо 
вам готові церкви. — Виділ.

— Заряд інтернату СС. Василянок в Перемишли 
повідомляє, що інтернат переносить ся до вла
сної реальности на ул. Санозу-долїшну ч. 5. Мі
сячна платня для семинаристок виносить ЗО К, 
для клясїсток 36 К. з окремою доплатою 4 К 
річно за ужите інвентаря, котру то суму складає 
ся при вписї до інтернату. Кож іа інтернатна 
має мати по 0 пар з біля і постіль. Зголошеня 
приймає ся найдальше до 25. серпня с р. Блнз 
ші інформація подасть на жадане: Макри іа Мель 
ничук Ч. С. В. В., насгоятелька руского інтерна
ту в Перемишлп, ул. Сянова-до.іїшна ч. 5.

— З Городенки пишуть нам: Не стало терпе
ливості! нашим міщанам зносити дальше ннпа 
стованя і невідповідне иопеденє тутешного со 
трудника о. Ілиї Чорнодолї і внесли жалобу до 
Преосьвяіценого Еписк ша д-ра Хомишина, аби 
увільнив їх від сего чоловіка, котрий замість 
бути добрим пастиром повірених єму душ, ба
вить ся в інтриги і викликує тілько спори між 
людьми. Не хочемо наводити ось тут тич фа
ктів, які зістали иодані до відомости Єго Пре 
осьвященьства, бо уважаємо невідповідним ііу- 
■блікувати їх з огляду на загальну повагу сьвя- 
теничого стану. До якого напружена прийшло 
“між сим сотрудником а нарохіянами, нехай ио- 
сьвідчить се, що перед Великоднем не хотіли 
нарохіяни, аби о. Чорнодоля сьвятин їм пасху. 
•О. Чорнодоля знов зі своєї сторони, аби від
платити ся за се своїм парохіянам. пускає в 
сьвіт щораз нові інтриґн на рускі товариства 
народні — а ненависть єго до «україноманів» 
дійшла до того, що не вагав ся навіть накинути 
ся на дівочу честь одної з найповажнїйніих і 
найдїяльнїйших городеньских Русинок за се, що 
она заняла ся орґанїзациєю руского жіноцтва. 
Сподіємо ся, що Єго ІІреосьвященьство Епиекоп 
Грнгорий провіривши безстороннє факти, подані 
в жалобі, потягне сего о. Чорнодою до строгої 
одвічальности.

— Страйк в Бориславі заогнює ся, бо робітни
ки поставили крім давнїйших жадань ще нові, 
а се жадають: трех годин перерви в 12-годинній 
шихті, вісьмох годин праці для палячів і приня- 
тя всіх страйкуючих до праці. Між страйкарями 
росте невдоноленє, бо починає їх припікати не
достаток.

— З Покутя доносять, що наслідком страшної 
посухи і спеки буде там сего року неврожай. 
В Дністрі вода так упала, що люди не тямлять 
такого низького стару води. В селі Долина, тов- 
мацкого повіта, що тягне ся до 4 кільо метри 
понад Дністер, навіть керницї повисихали. Через 
Дністер переходять і переїздять в брід. По па- 
•совисках иовигорювала від спеки трава. Також 
еїна і конюшини майже зовсім нема. Ячмінь, 
овес, ленча і сочевиця виросли на чотири цалї

та вже висипали ся. Фасоля спечена, тримає ся 
при зємли. Ж ито, пшениця декуди середні, а 
декуди ще гірші. Кокорудза запекла ся і не ро
сте. Брак буде паші, брак буде хлїба.

— Про замах на міністра Плєвого телєґрами 
доносять вельми скупо. Доеи ніхто не знає, як 
виконано замах. Одні кажуть, що убийник кинув 
бомбу з реставрациї через вікно, инші твердять, 
що він вийшов на улицю і кинув бомбу. Се, 
здає ся, є тому імовірнїйше, що убийник 
лежить смертельно поранений і находить ся в 
передсмертній аґонїї. Полїцпя старає ся всякими 
можливими способами удержати єго при житю, 
бо тоді могла би видобути з него зізнаня що-до 
спільників заговору. По думці полїциї, замаху 
доконали дві особи з двох боків улицї, але дру
гий з убийників зміг утечи, коли на улици на
стало збіговище. Вчера арештовано знова поверх 
ЗоО осіб, однак многих по иереслуханю випущено.
В Петербурзі пущено ріжні сплетнї на тему за
говору нігілістів. Так прим, оповідають, що в 
руки полїциї попав спис осіб, яких нігілісти 
призначили на смерть. В тім списі має бути на 
першім міспп цар, а між иншими є Побєдоно- 
сцев і Безобразов. — Убийник Плєвого має на
зивати ся Торосаґієв, так доносять віденьскому 
ЕхІгаЬІаІІ-ови. В хвили сповнена замаху він мав 
на собі мундур зелїзничого кондуктора, а з сего 
вносять, що він служив при зелїзници.

Наслїдником Плєвого має бути один з сих 
кандидатів: Вітте, Дурново і Муравєв. Фактом 
є, що Дурново, шеф секциї міністерства внутрі- 
шних справ, обняв управу міністерства по Плє- 
вім. — На вість про страшну смерть Плєвого 
всі пранительства евронейских держав вислали 
кондолєнцийні телєґрами росийскому иравитель- 
ству. Папа вислав цареви кондолєнцийну теле
граму в надзвичайно щирих і теплих словах.

— Польский местник! Польска праса страшен
но врадувала ся вістию, що япаньский Генерал 
Курокі є польского походженя. А вшехпольский 
орґан мало не плаче з радости, що найшов ся : 
местник польского народу і бє Москалів в Ман
джуриї. Ґен. Курокі називав ся Куровским, таку 
вість пустив Вегііпег Та^еЬІаІІ і сьміє ся тепер 
в кулак з тих, котрі сему повірили. Вегі. Т^Ь1. 
замістив іменно лист, писаний мнимо япаньским 
студентом Ошімою, сестрінцем ґен. Курокого. 
0ш:ма має писати в листі, що Курокі є сином 
польского шляхтича Куровского, який був офі- 
циром в новсташо 1831. р. По упадку повстаня 
Куровский вие.міґрував до Парижа, опісля до 
Туреччини, а потім служив в голяндских легіо
нах на Борнео. Звідтам поїхав до Япанїї і ожег 
нив ся з Япанкою, та мав сина, який є тепері- 
ішіим Генералом Курокім. А чому не називав ся 
дальше Куровским? — Бо Яванці не могли ви
мовити сего назвища. — На смертній постели' 
старий Куровский заклинав сина, аби по можно- 
сти помстив ся як пайстрашнїйше на Росиї за і 
Польщу. На доказ, що Курокі є з роду Поля
ком, студент Оініма має писати, що Курокі но
сить сиґнет з родинним гербом Кувовских. «Ку- 
рокі — як пише вшехпольский орґан— величає 
ся тим, що походить з польскої шляхти, а ро
дина називає єго все Поляком». Як страшно 
закпили собі Німці з віпехполяків, так ще гірше 
закепкував собі а орґану «ьшехпольского вло- 
сцянїна» якийсь фільольоґ, який написав до се
го орґану лист отсего змісту: «Вість про Куров- 
ского-Курокого ударила мене мов грім і відразу 
блиснуло в моїм виображеню, що предсказаний 
Міцкевичом в III части «Дзядуф» «монж стра
шні!», «намісник свободи на земля видимий», 
нотного кс. Пйотр побачив в мрії побіч ириби 
того на хресті польского народа, то може сей 
позірно далекий і позірно чужий нам япаньский 
полководець’... Чомуж би ні? — історичне фа
тум ріжні добирає знаряди обрахунку за істори
чні провини і чомуж би ним не мав бути Ку
рокі, тимбільше, що походить з польскої кроЬи. 
Перечитаймо вир >чім дотичний уступ з «Дзя
дуф»: «На тшех стої коронах, а сам без корони,
|І А жицє єґо — труд трудуф, Ц А титул єґо — 

люд людуф, Ц 3 маткі обцей: креф єґо давне 
богатери: || А імє єґо чтердзєсьцї і чтери „ Сла
ва! слава! слава!* — А Курокі — звучить лист 
дальше — як-раз саме походить «з чужої ма- 
тери», бо Япанки, хоч в єго жалах по батьковії 
пливе кров давких иольских «героїв», до .яких 
сам батько єго зачисляв ся... До того він як-раз, 
хоч «сам без корони», в тій хвили «стоїть на 
трех коронах», бо на корейскій, бож він заняв 
Корею іменем Япанцїв, росийскій, яку перший 
здоптав своїми сьвітлими побідами, і китайскій, 
бо боре ся тепер в Манджуриї, впрочім вже раз 
китайску корону підстелив собі під ноги в ки- 
тайско-япаньскій війні. Чому однак називає ся 
в «Дзядах* «чтердзєсьцї чтери?» І се може да
ло би ся вияснити, але бачу, вже пізно, лист 
треба виелати і нема часу числити букви азбу
ки». — 1 такі небелицї трактує вшехпольский 
орґан на серіо, так як «поета з йод Ґрудка», а 
єго попередники перехід Менелїка на право 
славє.

— Памятні посухи. Старі хроніки памятають 
три сухі роки подібні до теиерішного, с. є рік 
1000, 1473 і 1540. 0  першім знаємо не богат.г 
подробиць, відомо хиба тілько, що в наслідок

страшного горяча висихили тоді жерела і ріки. 
О 1473. році звісно, іцо від марця до вересня 
не впала в середній Европі анї капля дощу, а 
посуха була така велика, що Дунай на Угорщи
ні мож було перейти в брід. В жовтни зацвили 
дерева другий раз, а в половині’ падолиста в 
Швайцариї та полудневій Німеччині’ другий раз 
збирали ч^решнї. В р. 1540 розпочато жнива в 
Льотаринґії вже 10. червня, а в липни був уже 
виноград зовсім дозрілий; в жовтни рожі ще 
раз зацвили. В Медіолянї через пять місяців дощ 
не падав зовсім. Сі три роки належать до най- 
замітнїйших, крім них панували суші в поодино
ких краях ще в передхристияньских часах, як 
пр. в Італії в рр. 399, 392 і 226. З  доби хрисги- 
яньскої памятна осьмимісячна посуха з р. 1761 
в Чехах. Тоді висхли всі жерела. В р. 1137 з при
чини посухи погоріло дуже богато міст пр. Мо- 
ґунция, Штрасбурґ і и. В р. 1232 мало бути так 
горячо, що яйця варено в піску, а в р. 1304 та
кі ріки як Секвану, Льоару і Ренбрід. Під Рідес- 
г йм в Німеччині є на дні Рену камінь, що в 
дуже сухих роках, коли води опадуть, показує 
ся на поверхню. Той камінь заступає дуже до
бре всякі хроніки, бо коли він покаже ся, збігає 
ся ціле місто і вирізує на нїм дату року і міся
ця, а торжество се таке велике, що на березї 
розкладають з тої нагоди вогонь, при котрім мі
щани печуть вола. Дотепер ще не донесено, чи 
той камінь показав ся в руслі Рену.

— Про тактику в битвах, які зведено на 
далекім Сході, «СПет. Вєдомостї* інформу
вали ся у полковника росийского ґенер. штабу 
Новицкого і пишуть в тій справі: Битви під Тю- 
ренчен, Кінчу і Вафанку є незвичайно цікаві з 
тактичного згляду. Істория воєн переживає нині 
добу виїмкового значіня скорострільних пушок 
і рішаючого впливу артилєриї на перехід і ви
слїд битви. Ціла істория розвитку пального ору- 
жя, се безпереривна і безнастанно посуваюча 
ся вперед що-до улїпшеня — борба карабіна і 
пушки. Карабіни, в часах, коли мали гладке ду- 
л >, стріляли найдальше на 300 кроків, пушки 
картачами на 600 до 900 кроків. Карабін не міг 
тоді змірити ся з гарматою. Батерия артилєриї 
острілювала піхоту, як хотіла. Тому то в добі 
Наполєоньских воєн артилєрия була королевою 
на полях битв. ІІоявилн ся ґвінтовані дула, то 
передовсім примінено їх до карабінів. Се мало 
величезний вплив на піднесене балістичної здіб- 
ности карабіна. Від кримскої війни до 1878. р. 
була доба ґвінтівок, які о много пильнїйше 
улїпшувано чим пушки. Карабін заволодів над 
гарматою. Майже у всіх битвах підчас фран- 
цуско-нрускої (1871) і турецкої (1877—8) війни 
рішав карабіновий огонь. Доказом сего є битва, 
зведена в часі турецко-росийскої війни коло 
Горішного Дубпяка. Росипни прямо засипали 
кулями турецку редуту, а коли, думаючи, що 
Турки вже зовсім обезсилені, вийшли до штур
му, стрітив їх такий убийчий огонь з карабінів, 
що погибло тоді в росийских рядах далеко 
більше війска, чим було Турків на редуті. То 
само повторило ся під ІІлевною. — Тепер же 
карабін мусів зробити місце артилєриї. Росийскі 
пушки викидають на мінуту до 10 набоїв, з яких 
в кождім є по 300 куль. Гармата досягає на 
віддалене 6 верстов, Однак звичайно стріляє ся 
лише на віддаль 5 верстов. Япаньскі пушки 
стріляють вісім разів на мінуту. Із скоростріль
ної пушки нової системи стріляє ся двояко. 
Сели потреба, аби набій (ґранат) вперед влучив 
в ціль, та аж тоді вибух, то уставляє ся за
пальник так, аби він пробив капелю аж по влу
ченні в ціль. Колиж стріляє ся до неириятель- 
ских батерий, до колюмн піхоти або кавалєриї, 
то наставляє ся запальник так, що з хвилею 
вистрілу (шрапнель) запалює ся льонт і горить 
через відповідний час, почім від него набій ви
бухає у воздусї і засипує ненриятеля градом 
дрібних відло.мків зелїза.

Удачу Япанцїв пояснити можна майже ви
ключно чисельною перевагою їх артилєриї. В си
стемі иіддержуваня вогшо Япанцї наслідують 
Французів. Іменно весь вогонь зосередоточують 
в одну ціль і засипують єї кулями. До того ще 
тепер, коли видають битви самі, Япанцї могуть 
приготовити завчасу достаточну скількість за- 
пасової амунїциї для своєї артилєриї. Зовсім 
инакше буде тоді, ксли росийскі війска зачнуть 
атакувати япаньскі позициї. — Сучасна битва 
має .меншебільше такий перебіг: Передовсім, 
коли стверджено, що у віддаленю 5 верстов від 
дотичного місця находить ся неприятель, якого 
треба атакувати, артилєрия отвирає огонь Ме
тою такого огню є вивідати ся, де неприятель 
розмістив ся. Заразом піхота старає ся заняти 
місцевість перед чолом своєї армії і заступити 
свою артилєрию перед ненадійним нападом пі
хоти або кінницї неПрпятеля. Головні сили кор
пусу, який видає битву, ждуть на вислїд патруль 
бо не знати, чи неприятель прийме битву. Сели 
противник дав знак де стоїть і отворив пушо- 
чний огонь, тоді артилєрия підсуває ся’ близше 
ненриятеля і се є друга частина праці. Она має 
на меті ослабити огонь ворожих батерий о стіль
ки, аби піхота могла війти в сферу иушочного 
огню. Опісля у віддали 2 до 3 верстов артилє
рия приготовляє кінцевий атак піхоти на непри-



ятельскі становища. Єсли неприятель легко у- 
ступає з позиций і артилєрия не заваджає своїй 
піхотї, то ціла не потребує зміняти свого стано
вища, лише часть артилєриї повинна під'їхати 
близше неприятеля, аби піддержати відвагу у 
своєї піхоти, та помочи піхотї заняти неприя- 
тельскі становища і па них удержати ся. Видно 
отже, що артилєрия в нинїшних битвах має ва
жну ролю.

— Дрібні вісти. Вінчане п. Б. Шулякевича, су
дового адюнкта в Борини, з п-ною Галею Мо- 
розівною, дочкою о. Григория Мороза, пароха в 
Борини, відбуде ся тамже дня 9. серпня о 9. г. 
рано. — Надзвичайний професор др. Ян Михай
ло Розвадовский іменований звичайним профе
сором порівнуючої літератури на краківекім унї- 
верзитетї. — В Бережанах помер др. Альберт 
Цавдерер, тамошний бурмистр міста і директор 
загального іппиталя. — В Піротї в Сербії помер 
окружний лікар др. Іван Сєнкевич, в 55. році 
житя. Покійний був сином руского сьвященика 
з Галичини. — Через Львів перевезено вч-ра 80 
штук торпед, замовлених Рссиєю в фабриці в 
Рєцї. Торпеди поїхали до Кропштаду.

В кождій рускій хаті повинна бути на стїнї мала 
всеї Руси-України, видана Р Тов-ом педагогічним у Льво 

ві. (Величина : 75x59 им ). Коштує лише 40 слт. Моло- 
дїж при науці чи забаві все буде мати перед очима на
глядний образ нашої великої Вітчини.

ТелеҐрЯхМИ
з дня ЗО. липня

Париж. Кружить чутка, що Франция зірва
ла всякі дипльоматичні зносини з Ватикано.м, та 
що заступник француского амбасадора при На
тикані має ще нині виїхати з Риму разом з ці
лим перзоналом амбасади. Також паїїский нунций 
Льоренцелї має виїхати з Парижа.

Рим. Король Віктор Імануі.ч і кор'олева-маз и 
Марґарета були вчера на богослуженю в Панте
оні з нагоди роковин смерти короля Гумберта. 
Пополудни були в Пантеоні при гробі короля 
Гумберта численні політичні товариства.

Царгород. Вісти, немовби Порта тайно го 
товила ся до війни, є неправдиві. Також непра
вдою є, немовби Порта звістила Росию, що не 
дозволить росийскій добровольній фльотї пере
плисти через Босфор і Дарданелї.

Гамбурґ. НатЬпгйег 2ід. доносить, що убий- 
ник мін. Плєвого вже помер, однак иолїция у- 
криває єго смерть.

Петербург. »Новое Время< пише, що замах 
на міністра Плєвого виконано за намовою і з а 
платою Япанїї, аби через сю подію викликати 
у внутрі Росиї заворушене, яке відвернуло би 
увагу Росиї від далекого Сходу, що було би 
Япанцям на руку.

Надіслане.

Др, Мирон Вахнянин
лікар клініки львівского унїверс., б. лікар клініки 

проФ. Ляйдена в Берлині' 
ординує у внутріпіних недугах від 3 —5 попол. 

ул. Академічна ч. 26. (мезанїн).

О К У Л ІС Т

Др. ЯРОСЛАВ ГРУШКЕВИЧ
ординує

при ул. Личаківскій ч. 19 А від 11 — 12 і від 4 — 5.

М орелї вибрані висилає в 5 
клґ. кошиках сплатно 
но З К 50 с. за по- 
бранєм почтовим.

Прошу о вчасні замовлена
ІВ А Н  С Т Е Р Н Ю К

купець
100(13-11) в З а л їщ и к а х .

їдьте лишень
на Гамбурґ!

пишуть своїм кревним і знакомим тії, ко
трі вже раз дорогу тую перебули.

Кораблі нашого товариства осягнули під 
зглядом скористи і безпеченьства сьвітову сла
ву. Подорож від границі прускої до Гамбурга 
тренає лиш 20 годин, і коштує 9 злр. 80 кр., 
єсли подорож тую підняло ся після наших вка 
зівок. До Канади висилаємо наших пасажерів 
осібними пароходами, котрі їдуть просто до Ка
нади, і не треба нігде пересідати! Подорож до 
Канади і Америки е на Гамбурґ найкоротша і 
найдешевша.

Жадайте наших проспектів і цінників їзди, 
котрі пересилаємо безплатно.

Руска кореспонденция! Рускі урядники!

фальк & Со.
НатЬигд, Аіпегі< аііаив

87 (37 ?) ВаЬоізеп и. ГегОіпанОзІгаззе

„Тревоги автора і видавника“
(гумористична подія з натури)

0. Я. Кониського
можна набувати в Адмінїстрациї >Руслапа< та 

в обох руських книгарнях у Львове 
Ціна примірника на велїновім папери ви

носить вссго ЗО сот. (з почтовою пересилкою 
35 сот.)

Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий від тая 1904.
'Приїзд і від'їзд поданий після середно-европейского часу).

0 год. Приходять до Львова (го/ секий дворець) о год

„•00 8 Кракова, Берлина. Відня. Праги. Хпрова 620
6-Ю 8 Іцкан, Чорткова, Калуша,Делптина (чер. Коло-

646

мию ’/„—3% вкл. в вед. і сьвята), Керсзмезе 
('/б—3"/» вкл)

6-39

8 Гави рускої, Сокаля 615
7-40 з Підволочпск, Одеси, Київа, Бродів

з Лавочного. Пешту, Хпрова, Борислава, Калуші'
І-О )

745 8 И і
8-00 з Самбора, Хпрова
810 з Станпславова, Жндачева, Готетор 8-35
820 з Яворова ■М 1
8 55 з Кракова, Відня, Берлина. Варшави, Праги. 

Закованого через Крак.в. АІезеляборча,Пешту
■1 5

10-02
2 ЗО

з Стрия, Борислава 1 і 35
102 ) з Ряніева, Любачева Ь' 4 і
1125 з Коломиї, Жндачева, Потутор, Керезмезе 1'55

1-Ю з Лавочного, Ка.ігін і, Хпрова. Борислава
І'ЗО ПОСП. з Кракова. Берлина. Бідна, Праги, Н. Сан

ча. Рймапон . Івонича, Сяпока, Хпрова
2'45

Г40 посп. з Іцкан, Чорткова, Калуша Залііщік, Кіц- 
маня. Новоселиці (через ЇКгчі.у, Бижнпцї

2'55
2'30 посп з Підволочися, Одеси. Киї; а. Бродів, Гри- 

малова. Гусятина, Конпч ніець, Козови
305

435 з Стрия, Хпрова, Тухлї(13 в—3" ,, ,С'.-олього('/5 —3'С) '330
445 з Яворова 3-40
5-;0 з Підволочпск, Київа, Одеси. Б одів, Гримало- 5-18

ва, Потутор, Залїіцнк, Гусятина, Іланя пу
стого, Скали, Когшчпнцїв

5 55
62л5Ю з Кракова, Берлнка. Відня. 11 аги, Осьвєнцїма

5 50 8 Іцкан, Жидачорч, Ног.псе.тгцї і Сучави 640
6-00 з Белзця, Сокаля. Любачева, І’авп рускої 7 05
8'40 посп. з Кракова. Відня. Берлина. ІІдагп, Івонича 9*00
9 10 з Іцкан, Букарешту, Чорт єна. Потутор, іЖида- 

чеаа *6—3,ув) Гусятина, Керезмезе, Калуша.
10-05
042

950 з Кракова, Відня. Берлина. Нроцлава, Варшави, 0 5 .
Праги, Осьвєнцїма, Хпрова 

з Самбора, Хпрова, Сан ка, Яг а 
з Підволочпск, Київа, Одеси, Іїродів, Копичи-

нець, Залїщпк, Скали,Івана пустого. Гусятина
8 Лавочного, Пешту. Хпрова. К душа, Борислава,

11.0л
1000
10 20 11-05

І2'45
10 40
12 20 ПОСП. з Іцкан, Не, ЦаргороДа, Жндачева, Залїщіч-. 251
2*31 посп. з Кракова. Берлина. Варшави, Відня, Праги
325 з Тернополя, Бірок великих. Грнмалона 

і а дверець „Р.ідзамча"
4 10

7-20 з Підволочпс , Одеси. Київа і Плодів
215 посп. з Підволочпск, Київа, Одеси, Бродчі, 

Грпмалої а, і уснтіи а, Копіічііі.ень. Чорткова 
з Иідвол чиск. Київа, Одееії, Бродів, ік.ші^и-

643

506 10 5?нець, Залііцик, ГІотуто. , Іванв пусто?», Скали, 2 09І усятнна, Бродів, Грпмалова 
з Підволочпск, Кчїоа, Одеси, Врод в, Конячії-1002 У н

нець, Залїщпк, Іваня пустого. Скали. Гусятина И *24
304 з Тернополя, Б.рок великих, Грпмалова

П О Ї З Д И  л ь о н
■ Приходять на голївний /ворець:

з Б р у х о в и ч  6 46, ЙОл рано, 1239, 300 і 4 ЗО пополуднії,
600, 804 і 942 вечором, ївід 8/5 до 11/9 вкл) 

з Я н о в а  820 рано, Г16, 4'4о попол., 9 25 вечетом (від
1/5 до 30/» вкл.), 1040 вечором/від 15/5 до 31 3 вкл. 
в неділі' і сьвята1.

зі Ш ир ця 9‘З і вечер. (1,6 до 11/9 вкл. в неділі і сьвнта).
з Л ю б ін я  вел. 1135 вечером (від 15 5 до 11/9 вкл. іцо

неділі і сьвята •
ЗАМІТКА: Час середно-енроііейскнй ріжнить ся від часу 
европейского =  12. год. 86 мін. часу львівского —„Ніч 
В місті' продає білети звичайні аґенцил часописпй 1-І. С' 
ром. — Бюро інформаційне ц. к. зелїзниць державних

пх. продає білети всякого рода і розклади їзди, в годі 
сьвнта від 9. ран

Всї.і які

К У П О Н И
і

вильссозані

цінні папері

виплачує без потрученя 

провізні або коштів

Контора виміни
ц к. упр. гал. акц.

Б А Н К У
Гіпотечного.

Александер Стєфян — В Щурат.

УНЕБНИК Французької мови
Часть І. Апробований для всіх серсдних женьских 

шкіл.
Гр имірник оправлений в полотно З К 50 с. 

(на ночтову пересилку 15 с). Купити можна лиш 
в Рускім Інституті для дівчат в ГРремишли

Відходять зі Львова (головний дворець)

до Іцкан, Яс, Б.карешту, Жндачева, Потутор,
Кереамезе, Чоьткова (від у,—31/,), Сучави 

до Підволочися, Київа, Одеси, Бродів, Копичп-
нець, Гусяти іа, Чорткова 

до Л точного, Пешту, Дрогобича, Борислава 
до Яворова
посп. до Кракова,- Відня. Перлина, Праги. Лю-

бачева, Самбора, Закопаного 
до Кр кова, Відня, Праги, Ясла, Осьввнцїма 
до Лавочного, Хпрова, Калуша, Ходорова 
до 1 * амбора, Хпрова
до Болзцв, Сокаля, Любачева 

; до Тернополя. Потутор
до Черновець. Деппнна. За їіц ’к. Новоселиці 
посп. до Підволочися. Київа, Одеси, ■ >родів,

Коничннсць, Чорткова. Залїщпк, Гусятина 
посп. Іцкан, Яг. Бука іешту, Потутор, Калуша,

ЇКидачю-а, Чортова. Ціпкії ці, Керезмезе 
посп. до Кракова, Відня. Берлина. Праги, Зако

паного
до Стрия, Хпр на, Борислава, Тухлі (від 13 в— 

вкл.,,' колі,ого Г / . ,-3 «в л . ,Ходорова, Каїуіиа
до Ряшева. Любачева, Хпрова. 
до Сам бора, Хпр ва 
до Яворова
до Коломиї, Жндачева
до Кракова, Відня,, Бе кінна, Варшави. Праги.

Карлі.сблду. Хпрова, ІЬ літу, Н. Санча, 
до Лавочного, Пошту, Хпрова. Борислава,Калуша 
до Гани русло , І'ока.ін
до ІІідволочнск, Киіва, Одеси, Бродів 
до Переміняли ' ,/6- -3% 1,|>л ), Хпрова, П. Загірн 
до Іцкан, Чорткова. За.інцнк, Д - ятнна, С учіві 
до Кракова Відп і. Вроц іаііа, Праги
до Підволо пек, Бродіп. Кощічпигць. Грпмалова,

Івана іїуст, Скали, Гусяти ,а, Потутор 
до Стрия
посп. до Кракова, Бідна. Берлина, Варшави, Пра

ги, За опапого, II. Слина
посп. до Іцкан, с, Букарешту. Чорткова. Ке- 

резмезе (від </„- :1" в), Сучави, КіцманЛ
до Кракова, Відня, Вроц ана, Берлина, Ираг::.

Пешту, Самбора, і а поки, Осьвєнцїма 

з двірця .ф ідзанчс1
до Підволочпск. Бродів, Київа, Одеси, Коїіп

чинець. Гусятина, Чорткова
до Тернополя, Потутор
посп. Під-олоч іск, Бродів, Київа, Одеси. Кошічн- 

иець, Гуснтн.-ді, Грпмалова, Скапі, Іваин нусг
до Підволочпск, Київа, Одеси, Бродів 
до Підволочпск, Врод в, Коїіпчинець. Залїіцик,

Іваня пустого, Скали, Гусятина, Грпмалова.

А Л Ь Н І.
Вдходять з головного двірця:

до Б р у х о в и ч  740 рано, 930 і 1Г45 неоедпОлудн., 1.05,. 
_ 3' (5 і 505 попол., 7 05 і 8 17 вен. від8 5 до 11/9вкл.)

до Ж о в к  ви 11*10 вечером (що неділі)
до Я н о в а  бтО рано, 915 передгіол , від 1/5 до ЗО/Івкл }

1 Зо попол. (від 15/5 до 31/8 в неділі' і сьвята), З 13 
попол (від 15 до 30,9 вкл) і 5 48 пополуднії.

до Щ ир ця 1 45 по'іол. (від 1,Сдо 11 9 вкл в неділі і сьвята). 
до Л ю б ін я  вел . 215 попол. (15/5 до 11/9 вкл. в нед.і сьвнт.) 
львівского о 36 мінут. а іменно 12 год. часу середію- 
иі години від 6. вечер до 5 59 рано обведено рамками. — 
г. Соколовского пасаж Гавсмана 9, вц 7. рано до 8. вече- 
іу.'і. Красїцких ч. 5.) уділяє пояснень в справах зе.їїзни 
іиах урядових від 8. рано до 3. пополудни, а в неділі' і 
о до 12. в иолудне.

Видає і відповідає ва редачцию Лез Лопаїиньский. З друкарні В. А. Ший «нечого.


